

Retifica-se, em parte, o Extrato de Homologação de Pregão Presencial nº 002/2024, realizado pela Câmara de Negócio da Diretoria Regional Polo de Matupá/MT, para o Município de Guarantã do Norte/MT, publicado no Diário Oficial pelo Extrato de Homologação Pregão Presencial no dia 16/01/2023, página. nº 46: a) Fornecedor Camboim onde se lê R\$ 4.648.912,86 leia se R\$ 4.649.185,86; b) Fornecedor Haroldo onde se lê R\$ 532.632,00 leia se R\$ 532.362,00; Matupá/MT/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 543bb135

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)